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ذُبشود شمالΎان یِ یخها اگر

نَ-چندان-بد ِ یΈتقریب است. خوب ِ آبیΈجاذب و خوب یِ یΈبازتابنده ΁ی خُرشید، ِ نور یِ برا

یِ ͳجغرافیای ِ عرض از اگر تقریب، این با است. کامل ِ جاذب آب و کامل یِ بازتابنده ΁ی که است این

بر عمود ای صفحه در مساحت ِ (تصویر زمین ِ مساحت از ی کسر باشد، منجمد (شمال) بالا به λ

نمی΋ند جذب را خُرشید ِ نور که خُرشید) ِ جهت
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زمین یِ ͳقطب ِ محور بر همیشه خُرشید ِ جهت چون ست، ͳزمان ِ میانΎین Έی کسر این البته است.

،(1 − α)−1 در میΎیرد خُرشید از زمین که ی توان شوند، ذُب شمالΎان یِ یخها اگر نیست. عمود

برابر میΎیرد زمین که ی توان با باید میدهد دست از زمین که ی توان میشود. ضرب ،(1 + α) تقریبˆن

متناسب T 4 با میدهد دست از زمین که ی توان بماند. ثابت میانΎین) ِ طُر (به زمین یِ دما تا باشد،

یِ دما شوند ذُب شمالΎان یِ بخها اگر پس است. زمین ِ ΀سط (ِ (میانΎین ِ مطلق یِ دما T که است،

که میشود، (T +∆T ) زمین
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ͳیعن

∆T ≈ α

4
T.

ِ فرض با

λ = 70◦, T = 300K,

میشود نتیجه

α = 0.009, ∆T = 0.7K.

میدهد. نشان را ͳبزرگ یِ مرتبه اما ست، ͳتقریب مقدار این البته میشود. زیاد 0.7K زمین یِ دما

دست به آنها از چه هر است: دیΎر یِ پدیدِها از ͳناش ِ گرمایش علاوه ِ-دما افزایش- این ضمنَن

افزود. نتیجه به باید هم را این آمد،


